
Устный 
счет



Чем похожи и чем отличаются фигуры?



На уроке математики ученики получили 
задание начертить замкнутую ломаную, 
состоящую из пяти звеньев. Ваня, Юра, Оля и 
Таня  выполнили задание так.

Кто из учеников справился с заданием? 
Объясни ошибки остальных.
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Петя Федя Таня
Один из мальчиков взял яблоко, Петя взял не 
апельсин, а банан взял не Федя.
                    Кто какой фрукт взял?



Определи массу одного пакета? 



Сколько банок консервов ещё можно 
уместить в ящике?



Сколько сдачи получил покупатель, 
если он дал кассиру 300р. 80 к.?

218 р.257 р.90к.282р.80 к.18 р.








